Bapuant Ne 30

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C

Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTaBieHHBIE yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCﬂ B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxuTe BEpHOE PaBEHCTBO :

6) b3 :bi =b3 —bi
1
5) b%:b%:(b%)“
1 1 1 1
1) b3 bt =p3ih

2. Ha pucynke u3o0paskeH Hapaiene-
nunen ABCDAB|C|Dy. llpamas a nexut B
mnockoctd A;D;C;. VYkaxure, Kakyl H3
JIaHHBIX TIPAMBIX IIEPECEKAET NpsAMas a:

a) BC;

B) B1Cy;

r) DD;.

3. Haiinure 3HaYCHHE BBIPAXECHUS: SINIT - COSTT.

4. Oyuxkums  y = f(x) wuwernas. Ussectno, uro f(2)=3 m
f(—5) = —2. Haiinure 3nauenue Boipaxenus f(—2) + f(5).

5. Beruucinute: logg 15 +1ogg 18 —logg 10.

6. Haiinure 00beM NpaBUIbHON YETHIPEXYTrOJIbHONW MUPAMU/IBI CO CTOPO-

HOI OCHOBaHHUSA 6 CM, €CIIM JBYTPAHHBIH yroi npu pedpe OCHOBAaHHS paBeH
45°.

2logsx+logsy =1,
7. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHIL:

logsx —2logsy = 8.
8. Peuure ypasuenue: sinx —cosx = 1.

9. Haitmure o6macTs onpenenenus byHxmmm y = \/ 3 - 7% — 147 - 7%,

10. TIpsAMOYrONBHBIA TPEYTONBHUK C KATETAMH V5 u V11 Bpamiaercs
BOKpYT TMIIOTeHy3bl. Haliaure 00beM Moy 4eHHOTo Tena BparieHus.
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